

Работы ведутся на 24 участках

Дорожники до 1 сентября обновят около 60 километров региональных автодорог, ведущих к школам и детским садам

Ряд объектов уже сдан в эксплуатацию, на других специалисты планируют выполнить основной объем работ к 1 сентября. Обновление дорожного полотна выполняется в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Ведутся работы на 24 участках.

В частности, одним из подъездов к школе № 5 поселка Большой Исток в Сысертском городском округе

служит автодорога от Арамил. Биография этой школы берет начало с церковно-приходской школы, основанной в поселке еще в 1900 году. Участок дороги Арамил – Большой Исток протяженностью свыше 1,4 километра в этом сезоне также ремонтируется по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».

– Дорожники приведут к нормативу участки региональных автодорог, ведущих к школам и детским садам, общей протяженностью около 60 километров. Большинство из них связывают небольшие поселки.



Особенно важно к 1 сентября обеспечить безопасную дорогу для школьников в сельских территориях, – отметил первый заместитель начальника Управления автодорог Свердловской области – главный инженер Владимир Оглоблин. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев по-

ручил дорожникам обеспечивать безопасный и, главное, безопасный доступ жителей деревень и сел к магистральным региональным трассам. От связности территорий и состояния дорожно-транспортной сети напрямую зависит качество жизни людей.

Све.рф

Первая трехуровневая развязка на региональных дорогах

Ее строительство – на пересечении с Березовским трактом – станет частью масштабной реконструкции Екатеринбургской кольцевой автодороги

Она проводится по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Обновление Северного полукольца начнется с участка между дублером Сибирского тракта и Режевским трактом. Пересечения с основными вылетными дорогами, Березовским и Режевским трактом, будут многоуровневыми. Решения о конфигурации этих развязок уже приняты.

– Развязка с Березовским трактом – новый уровень сложности в инженерных решениях. Однако он оправдан с логистической и экономической точек зрения. Возведение трехуровневой развязки станет серьезным профессиональным вызовом и для проектировщиков, и для строителей, и для заказчика. Но, уверен, общими усилиями мы справимся с этой задачей, – отметил первый заместитель начальника Управления автомобильных дорог Свердловской области – главный инженер Владимир Оглоблин.

Для пересечения ЕКАД с Березовским трактом эксперты выбрали самый амбици-



озный и вместе с тем оптимальный – развязка в три уровня. Такая конфигурация используется на региональных дорогах области впервые. На уровне земли сохраняются существующие транспортные связи и оформляются в виде кольца. Второй уровень – это Березовский тракт. Третий – собственно, сам ЕКАД. Такая схема позволит решить сразу несколько задач: сохраняется существующий проезд по улице Кольцевая, максимально используется имеющийся землеотвод под ЕКАД, создается возможность для движения во всех направлениях. При этом, что важно, возрастает безопасность трафика за счет перераспределения транспортных потоков.

Реконструкция позволит полностью модернизировать этот сегмент ЕКАД. Вместо двухполосной дороги здесь появятся шесть полос движения с разделением встречных потоков. Все работы пройдут в четыре эта-

па: участок с 10-го по 12-й километр, с 12-го по 20-й и с 22-го по 24-й километр. Заключительным аккордом станет реконструкция участка с 22-го по 24-й километр автодороги.

Готов и проект развязки на пересечении ЕКАД с автодорогой Екатеринбург – Реж – Алапаевск: там выбрана схема транспортной развязки в разных уровнях по типу «полный клеверный лист». Она обеспечит удобный подъезд к транспортно-логистическому центру, который является частью проекта «Сухой порт». Этот мега проект, также инициированный Евгением Куйвашевым, позволит превратить Екатеринбургскую агломерацию в один из ключевых сухопутных хабов в восточной части страны.

Реконструкцию ЕКАД дорожники проведут без ограничений движения. Изменятся только схемы организации движения на съездах и въездах.

Све.рф



Началась прививочная кампания против гриппа

О ее старте объявило в регионе Министерство здравоохранения Свердловской области

Доставлено около 600 тысяч доз вакцины для детей и взрослых, в настоящее время ее отгружают медицинским организациям. Это первая партия, поступившая в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и реализации программы «Укрепление общественного здоровья» для обеспечения иммунной защиты свердловчан против гриппа.

– Хотим мы того или нет, заболеваемость гриппом будет. Согласно прогнозам, она начнет подниматься со второй половины декабря с продолжением в январе-феврале. Много зависит от того, какой штамм вируса будет преобладать и как будет протекать эпидемический процесс. Кроме того, распространение вируса во многом зависит от жителей, от того, как они позаботятся о сохранности личного иммунитета посредством вакцинации и повлияют на формирование коллективного иммунитета. Конец августа – начало сентября – самое удачное время, чтобы сделать прививку, – сообщил главный внештатный специалист по медицинской профи-

лактике регионального Минздрава Александр Харитонов.

Перед медицинскими работниками на федеральном уровне поставлена задача в максимально короткие сроки провести вакцинацию против гриппа не менее 60% жителей. Постановлением главного государственного санитарного врача по Свердловской области этот показатель увеличен до 65% – только при таких условиях эпидемиологи предполагают формирование необходимой иммунной прослойки, которая не позволит сезонной заболеваемости перейти в эпидемию, уберечь от тяжелого течения болезни и смертельных исходов.

Бесплатной вакцинации против гриппа подлежат дети и подростки до 18 лет, студенты и беременные женщины (во 2-3 триместрах), жители старше 60 лет, люди с любыми хроническими заболеваниями и представители отдельных профессий: медицинские работники и педагоги, сотрудники коммунальных предприятий, торговли, транспорта и социальной сферы. Позаботиться о сохранности здоровья своих сотрудников посредством вакцинации власти призывают руководителей промышленных предприятий и организаций. Со стороны медицинского сообщества

для этого созданы все условия, и для организации выездной вакцинации достаточно просто обратиться в государственную поликлинику.

В регион уже поступили вакцины «Совигрипп» (для взрослого населения) и четырехкомпонентная «Ультрикс Квадри» (для детей, начиная с 6-месячного возраста, беременных женщин и людей с хроническими заболеваниями, состоящих на диспансерном учете в территориальных поликлиниках). Это вакцины отечественного производства, которые положительно зарекомендовали себя в прививочных кампаниях прошлых лет.

В настоящее время уровень заболеваемости ОРВИ по Свердловской области находится на достаточно низком уровне: за минувшую неделю было зарегистрировано около 12 тысяч обратившихся за медицинской помощью из-за проявлений простудных заболеваний, что вполне характерно для данного периода. Вместе с тем медицинские работники напоминают, что взрослые и дети начинают массово возвращаться в организованные коллективы после каникул и отпусков. Поэтому именно в данный период особенно важно не упустить момент и своевременно привиться против гриппа.

Департамент
информационной политики
Свердловской области

Фотоловушки с начала года помогли поймать 40 нарушителей

Все нарушения связаны со сбором отходов деревообработки, строительного мусора и твердых коммунальных отходов в лесных и прибрежных зонах

– По поручению губернатора Евгения Куйвашева мы разработали дополнительные механизмы для сокращения количества несанкционированных свалок. Фотоловушки установлены в местах, где часто возникают стихийные свалки мусора – в лесных парках, возле съездов в лесной массив, на территориях у водоемов и на окраинах населенных пунктов, – рассказал ми-

нистр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис Мамонтов.

Ранее губернатор Евгений Куйвашев принял решение о расширении сети комплексов автоматической фотовидеофиксации, чтобы привлечь к ответственности не только виновных в сбросах отходов с транспортных средств вне установленных мест, но и тех, кто причастен к



возникновению возгораний в лесах.

На эти цели глава региона направил из резервного фонда правительства региона почти семь миллионов рублей. Благодаря выделенным средствам министерство природных ресурсов и экологии приобрело 140 комплексов фотовидеофик-

сации. Они будут установлены в местах, где возможны возгорания лесов на территории Свердловской области. Прежде всего, речь идет об окраинах населенных пунктов, традиционных местах охоты и рыбалки.

Правительство
Свердловской области